



AVVISO DI PUBBLICAZIONE DELLA RETTIFICA DELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA E PROROGA DEI TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE

**OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI CASSA,
BANCARI E ACCESSORI PER L'AUTOMOBILE CLUB D'ITALIA, MEDIANTE
PIATTAFORMA DI E-PROCUREMENT DI FEDERAZIONE ACI**
CIG: 90202333C0

Con riferimento alla procedura di gara in oggetto, indetta con spedizione del bando alla G.U.U.E. in data 22.12.2021, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale — Contratti Pubblici n° 150 del 29.12.2021,

SI RENDE NOTO CHE

L'Avviso di rettifica della documentazione di gara e della proroga dei termini per la presentazione delle offerte, di cui all'avviso prot. 339/22, è stato trasmesso alla G.U.E.E., anziché in data 23.03.2022, in data 24.03.2022 e pubblicato, anziché sulla GURI n. 37 del 28/03/2022, sulla GURI n. 39 del 1/4/2022.

L'avviso verrà pubblicato per estratto anche sui quotidiani: "La Notizia", del 02/04/2022, "Il Giornale Area Centro-Sud", del 02/04/2022, su "il Fatto Quotidiano" rubrica Enti Centro Sud, del 02/04/2022, sulla "Gazzetta Aste e Appalti Pubblici", del 6/04/2022.

A seguito della proroga dei termini è stato richiesto all'ANAC di differire il termine per il pagamento del contributo di partecipazione.

Il presente Avviso è pubblicato sul Portale Acquisti di Federazione e nella sezione relativa di "Amministrazione Trasparente ACI" sul sito www.aci.it.

Roma, 1/04/2022

IL DIRIGENTE
f.to Patrizia Borlizzi